B s \%9s
| 3
\:“:‘ @ \\__- E()C) = e (\)) "
ﬂl 3 X 4|
Xt >o 3 PR I ¢
Gy for »@o Oo  alt resty ,
= Docania: /,AJM
e S -3
(v =3 - -
. \\\L'\__WW/ ,,,,,,,,,,,,,,, \3 ________ - I 'L"rw-\r
& Py = x4
Oty ™ v
/ by 4 = Rl wlW
(x) =2 X= ~ &

D (-39
s

i
T

Z

;

;l

.

A ﬂ{x - x> o <flelay
XRTR e X=>—o x| Yo —o0
Ntk 6"( y"“g/‘l > r\/x%h —> x| |
M '_’_ — = V\N‘ X 4.0

1\


https://mymathscloud.com

%
:H'g— Qa) Y U’)': \' cﬁ/{' ) k>/o
Pharicle  wooves Wnehod v{H)>o

s by ab= 4 v

| Wikt Vb= o} Lok =o ( A
|i£ﬂ h”‘—&) M‘o _ l. CQ’S/(' —~ %SM\L'
= IR
£= %%, (al= cok— e\ A, .,

o T S @y | vk

| R - eI
(\;&W\ (o, ) \’(3‘? Sll FM

LT = btk — (\.wca
) L—>o) Vi) =o bw) = Sk reghk e
wlen k=9 g - - Bur yloy=3 D=2

-
WUk b= & a _ ‘ B :T \\ 3(\) S baceht v

e Bne =i P ; :
‘\:‘?3 * 7‘\3 ‘\'\,\ *(\ (€S )C.:\,\..i,) U\:/\,(

S g = 3(Yoa) = WK =y3 = = —Os

\/Aw-ew
T ATy Ay 3 =0 b Y AL K) s o0 me cunt
\ 2 low =€ —
\ L) 1 =" -~2U—\.z)l+s (%) +\f<3“= —\49
S ’\-3\1‘1—

— Wi+ A iz o
_L)

~

M M b
M‘T: \(a(“(’)” 5(-(5 = foj =17

> A aw Y1 -$8=0

St & Ay (&) Waag Suore Uhearma
= ‘\-H = 3(x—%) F"(WT fnuate. K =-—0
\,\ U= e 22 -

v ki W \


https://mymathscloud.com

4, 2D
e —— -\ /7/;’/ 4’%@
2y TN
o>
%
2 X 3 %
Fu @ SWwe x*= Q 2 %,
A’ ¥ ¢ [ 1 ,‘OO
. 7 z = d o~ A éx + | =2 \./))
-2 XY —2L =0
u("‘;‘ﬁt G\Wl\»l GM\—A—ML —v}e] z
APLZ-:L"
Y
\ \© =5 (Niye |
—~ C _ __*r'__ —_ )
t N \ v |
X ! ' 2[ 2 3
L V=R (s Xy (5=
X=-0%3 a A —0%%} = X amn
X= 2 IS ’ ~ PR =~
Tt LN \ ~" 4=7 / \W&»LS
%= -2y Sy |
< . —7P 3
‘PONT§U$ JENE ST
‘O- 3 \ X
( %Q/OQQ)/ (Q”/L‘L)/‘ ("b”’)“\
\Nw 0:5%¢ 4
= 24 (S=9) (2d5)dy 4 ax f“ﬂa)(ﬂj—ﬁ:_s)cj
0 0-$83 AT
(b dv o 3qltdl o wldie-w
H 2y dk 4
Wisa L=y YLy

o) e wac |

\/ = WOO‘Gj

(qximi\m AS) c}/\!: Yoot _J/_\\
S S

= 0\43 =) (l\i = 01/ W \

JA( ALy K YeO e



https://mymathscloud.com

?\:‘f(o ‘(C\) k\(\) = g \Q(HM" -_—_E

i

\3' \’\, ("") = d ’%s’/ 1— =
C S (t
) , g e,

{

() \\bc) B COnCANE  Whurtad

T MY ke wmes A0 % Tacacrase

jr——e ;

—ee .

j(\)SQ \ C%v »»»» Irtsects

ch-) \\(y) W o el wbnimuan om UVAT T

ey Povas ¢ \’\,(\) — o

T Uy 4 el =1
/ﬁ
/
aux); H(X)
/ .t/
()= i (x)



https://mymathscloud.com

